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تمرینات سیزدهم سري

1 تمرین

آورید. دست به را زیر سري هاي از کدام هر همگرایی ∞∑شعاع
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2 تمرین

کنید. تعیین را آن همگرایی شعاع و آورید دست به x = ٠ نقطه حول را ln(x+ ١) تابع تیلور بسط

3 تمرین

آوردن دست به آورید. دست به توانی سري هاي روش از استفاده با را زیر دیفرانسیل معادلات از یک هر جواب
از استفاده با را آمده دست به جواب دو بودن خطی مستقل آن از پس کافیست. ابتدایی جمله چهار و بازگشتی رابطه

دهید. نشان رونسکین

(١− x)y′′ + y = ٠, x٠ = ٠ آ)

y′′ − xy′ − y = ٠, x٠ = ١ ب)

4 تمرین

از است عبارت چبیشف دیفرانسیل معادله

(١− x٢)y′′ − xy′ + α٢y = ٠

است. ثابت α آن در که

از اساسی مجموعه اي که کنید ثابت و کنید تعیین را x توان هاي حسب بر جواب دو ، |x| < ١ ازاي به آ)
می دهند. تشکیل را جواب ها
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تمرینات سیزدهم سري

است. موجود n درجه از چندجمله اي جوابی باشد،  n مانند نامنفی اي صحیح عدد α اگر کنید ثابت ب)

5 تمرین

x = ٠ نقطه حول را زیر دیفرانسیل معادله توانی سري جواب از ناصفر اول جمله سه
دارید؟  انتظاري چه جواب هر همگرایی شعاع مورد در بیابید.

(cosx)y′′ + xy′ − ٢y = ٠
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